

# 冠军实力,品质见证

## 福特福克斯赛场市场双线告捷解析



日前,长安福特车队凭借福克斯的强大实力,力夺2009中国房车锦标赛车队年度总冠军头衔。在这项中国最高级别的场地赛中,福克斯夺取了全年6站中的3个分站的车队、车手双冠军,以无可争议的实力,再次捍卫了“运动王者”的地位。与此同时,福克斯在市场上也交出了一份漂亮的成绩单——8月,累计历史销量突破40万台,9月,以13891台的销量刷新了历史纪录,截至11月,月均销量超过11000台,继续称雄国内中级车市场,上演了一幕赛场和市场双线告捷的好戏。

### 百年赛车,纯正血统

福克斯拥有纯正的赛车血

统,是世界拉力锦标赛的冠军车型。2005年长安福特将其引入中国,同时也决定将福特百年赛车文化同步引入,不仅要为中国消费者提供好看好开的汽车产品,更要提供一种时尚、充满激情的生活方式。2006年长安福特车队正式成立,福克斯开始征战全国汽车场地锦标赛,当年即夺得年度车队亚军。2007年,更是一举夺得车队总冠军与车手年度亚军。2009赛季,福克斯在赛场、市场双线告捷证明,拥有纯正赛车血统的福克斯,依然是赛场上无法撼动的霸主,依然是引领中级车市场运动潮流的领军车型。

### 操控之王,卓越性能

与赛车一样,量产福克斯拥有与生俱来的强大动力、精准操控和出色的悬挂系统。尽管不能像赛车那样进行激烈的驾驶,但普通车主的驾驶乐趣毫不逊色,车主完全可以利用个人的驾驶技术,将福克斯的运动基因激发出来。福克斯采用卓越的 Duratec-HE 全铝合金反置式发动机,它拥有104千瓦最大功率,180牛米的强大扭矩,在带来强劲动力的同时,还具有很好的燃油经济性。扎实底盘为福克斯提供了出色的操控体验,转向沉稳可靠,高速行驶和过弯时,车身没有丝毫轻飘的感觉,扎实的底盘还在转向时有效减少车体的侧倾,消除后排乘坐者的不适感。SLA Control Blade 全独立悬挂系统(含后副车架+后防倾杆)在有效提升操控性能的同时带来舒适的后排乘坐感受。

### 领先安全,全面护航

福特独创的“五次元安全”理念贯穿福克斯的设计和制造过程,从“正常路况安全驾驶”、“危险路况安全回避”、“轻度碰撞安全损控”、“车辆碰撞安全防护”、“碰撞救援安全脱离”五个层次为消费者提供了全面的安全保护。除了全系标配 ABS(双回路4轮防抱死制动系统)、EBD(电子制动力分配系统)外,09款福特福克斯运动型还安装了电子车身稳定系统(ESP)和加装在系统 ABS 控

制上的牵引力控制装置。在极端情况下,例如在多变的路面上行驶和避让障碍物时,ESP 能通过自动调节制动力和发动机输出扭矩,帮助驾驶者保持车辆的稳定,主动规避了危险,大大增强了车辆的主动安全性。

### 动感设计,时尚外观

09款福特福克斯拥有一张典型的福特“前脸”。“动感设计”理念的运用,使得整车拥有更为强烈的表现力和时代感。车头造型线条饱满,棱角分明;双棱线勾勒出来的引擎盖设计充满美感和力量;风雅大气的梯形下格栅与优雅的镀铬上格栅相得益彰,全新的头灯设计使福克斯炯炯有神,别具一格。长安福特还在今年广州车展期间推出了福克斯运动型限量版,外观与内饰互相呼应,色彩上运用红与黑的激情碰撞,将福克斯的运动能量发挥得淋漓尽致,满足了福克斯车主展现内心激情的需求。

### 精准定位,中流砥柱

福克斯的成功,更重要的一点是精准的市场定位。福克斯是中级车市场的中流砥柱,同样,福克斯的车主在工作和生活中也扮演着中流砥柱的角色。他们年轻、积极向上,承担着社会和家庭的压力,同时,他们的内心也向往时尚的生活方式,期待着随时随地的精彩生活。福克斯恰好就是这样一款积极进取、充满激情的车型。两者相遇,吸引不可避免,精彩必然发生!

## 新博览中心 2010年将办两场车展

日前,中国汽车工业国际合作总公司和南京国际博览中心在南京共同发布 2010 年车展计划,将于明年五一、十一期间举办两场大规模、高规格的车展。经过 2009 年两场车展的预演,南京国际博览中心一流的展馆硬件设施和一流的服务水平,以及中汽公司丰富的汽车厂商客户资源和专业车展运营能力,广受汽车业界和媒体的高度认同,2009 年两场车展发展壮大的速度之快令参展商更加看好南京未来的车展和汽车市场。

在两家主办单位共同发布车展计划的同时,宣布了一个令人振奋的消息:经中国机械工业集团批准,中国汽车工业国际合作总公司将与南京国际博览中心正式成立合资公司——南京国际会议展览有限公司,开展南京国际汽车博览会的全程运营,开展车展项目的对外合作。据悉,央企直接与地方展馆合资成立会展企业,在国内会展业尚属首次。

中国汽车工业国际合作总公司副总裁、南京国际会议展览有限公司董事长林海临表示,将集中中汽资源,在未来 2-3 年内将南京国际汽车博览会打造成为十万平方米规模的汽车大展,跻身国内车展前列。中汽国际是中国汽车业界,特别是汽车会展行业的龙头企业,由中汽国际主办的车展有北京车展、上海零部件展、太原车展及深圳、杭州、沈阳、武汉、南昌、郑州、南宁等近 20 个城市的车展,展出面积超过 120 万平方米。南京国际博览中心是我国北京、上海、广州之外最具实力的国内一流的展览中心。

新 SLS 赛威  
豪华商务轿车

锋芒领路 前所未驭  
1492年,哥伦布发现新大陆。今天,谁又将开启新的时代?



每个时代,总由一群领军者开启。

凯迪拉克秉承百年尊贵血统,更不断创新突破,新SLS赛威,率先搭载革命性科技,安吉星(OnStar)私人尊享服务系统,开启人车对话新时代,一键式智能启动,专业顾问24小时实时在线,一对一主动式关爱,带来前所未有的尊崇体验,更全新配备SIDI智能缸内直喷发动机,输出更为强劲的动力,同时进一步降低油耗且排放更为环保洁净,前瞻科技融合极致动力,焕发时代新领军者的拓世锋芒。

凯迪拉克 新SLS赛威 耀世登场



江苏天泓凯迪拉克汽车服务有限公司 电话:025-52629922  
品鉴中心地址:南京市大明路179号

凯迪拉克专线:800 820 1902 www.cadillac.com.cn



Cadillac  
信念·创造·拥有